



У БІБЛІОТЕКИ НАШОГО УНІВЕРСИТЕТУ НОВЕ ІМ'Я – «НАУКОВА БІБЛІОТЕКА»!

Читацька аудиторія України вихована ще з часів Ярослава Мудрого в душі поваги до бібліотек – храмів книжної мудрості. Протягом своєї багатовікової історії бібліотеки збирали та накопичували досвід, знання багатьох поколінь. XXI століття, визнавши одним із своїх головних пріоритетів вільний обмін і доступ до інформації, об'єктивно поставило перед бібліотеками нові завдання.

Розуміння значення бібліотек тільки як просвітницьких структур вже давно залишилося у минулому, на зміну йому прийшло бачення бібліотек як інформаційно-комунікативних центрів, включених у світовий інформаційний простір. Бібліотеки вищих навчальних закладів є базовим елементом вищої освіти, який нерозривно пов'язаний із глобальним процесом накопичення інформації. Вони завжди були не лише інформаційними центрами для студентів та викладачів, але й осередками наукового життя.

Відповідно до нових вимог будується і діяльність нашої бібліотеки, яка разом з колективом ХНТУСГ пройшла 80-річний шлях становлення та розвитку. Разом з університетом бібліотека стрімко розвивається й оновлюється. Розширюється інформаційна база, змінюється тематика комплектування відповідно до потреб навчального процесу, зростає книжковий фонд. Робота усіх структурних підрозділів бібліотеки спрямована на ефективне інформаційне забезпечення навчального, виховного процесів і науково-дослідницької діяльності нашого університету.

Беручи активну участь у побудові єдиного інформаційно-освітнянського простору ХНТУСГ, бібліотека бачить пріоритети своєї діяльності у створенні

умов для повного і оперативного інформаційного забезпечення студентів аспірантів, професорсько-викладацького складу, наукових працівників на базі прогресивних інформаційно-комунікаційних технологій.

Інформаційна та бібліографічна робота бібліотеки ХНТУСГ останніми роками спрямована на допомогу розвитку навчально-виховного процесів університету: сприянню успішного використання навчальних програм і самоосвіти студентів, інформування викладачів кафедр університету, вихованню у користувачів інформаційної культури та ін. Фахівці бібліотеки є авторами наукових статей у періодичних виданнях, науково-методичних та навчальних посібників. Вже традиційними для нашої бібліотеки стали організація та проведення науково-практичних заходів: міжнародних, всеукраїнських та регіональних (конференції, семінари, зустрічі), у т.ч. для Методичного об'єднання сільськогосподарських бібліотек Харківського регіону.

Треба додати, що зростання обсягів електронної інформації слід вітати, але не можна забувати про Велику Місію книги. Одне з призначень бібліотеки ХНТУСГ – через книгу сприяти комплексному вирішенню завдань гармонійного розвитку молоді, бути осередком духовного спілкування, творчої і інтелектуальної діяльності і дозвілля студентів. На базі нашої бібліотеки вже не один рік працюють різноманітні читацькі об'єднання та клуби: творче об'єднання «Сузір'я», читацький клуб «Слово», студентський літературно-музичний театр «Джерело». Однією із інноваційних форм роботи нашої бібліо-

теки є створення краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот».

За часи свого існування бібліотека перетворилася в один із провідних підрозділів ХНТУСГ. Спільна творча робота університету і бібліотеки довела свою актуальність та корисність. Наразі сутність цієї співпраці знайшли своє відображення у такому формульованні місії бібліотеки нашого університету: «Ми працюємо для Вас і разом з Вами на Ваш успіх».

Бібліотека ХНТУСГ має заслужений авторитет серед бібліотечної спільноти України та м. Харкова. Вона є активним членом регіонального об'єднання Асоціації сучасних інформаційно-бібліотечних технологій (АСІБТ). Бібліотека нашого університету у 2010 році першою серед сільськогосподарських бібліотек України стала членом міжнародного корпоративного об'єднання «ІРБІС-корпорація».

Перетворення бібліотеки на науково-інформаційний центр, її роль як провідника в інформаційному просторі університету вимагають нових вимог, орієнтованих на модернізацію всіх напрямків її роботи.

З 1 січня 2011 року бібліотека нашого університету отримала нове ім'я – «Наукова бібліотека Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. П. Василенка».

Вірно обрана стратегія діяльності дає можливість науковій бібліотеці ХНТУСГ і у майбутньому бути успішною, залишатися у всі часи сучасною, прогресивною, креативною, а головне – потрібною користувачам.

*Лупіка Л.І.,
провідний бібліограф*